GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 68 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
Lập phương trình mặt cầu trong hai trường hợp sau đây:

a) Có đường kính AB với A ( 4;− 3;7 ) , B( 2;1;3 ) 
b) Đi qua điểm A = ( 5;− 2;1 ) và có tâm C ( 3;−3;1 )
Hướng dẫn giải
a) Mặt cầu có tâm là trung điểm của AB và bán kính bằng AB/2. 

b) Mặt cầu có tâm C và bán kính CA.
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AB=1/2-9'+(1+3’+(3-7"=6=>R=4=3

Do vay phuong trinh mat cu dutng kinh ABc6 dang: (z — 3)* + (y+1)"+ (:—5)* =9
b) Mat céu can tim c6 tam C(3; —3; 1) va c6 ban kinh

R=CA=1/(3-5"+(-3+2+(1-1)'=5

Do d6 phurong trinh méit céu c6 dang: (z — 3)° + (¥ +3)* + (z— 1) =5
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